

NARVA LINNAVOLIKOGU

SPORDIKOMISJONI KOOSOLEKU PROTOKOLL

Narva

24.01.2022 nr 1-3/461

Algus 16:00, lõpp 18:30

Koosoleku juhataja: *Andrei Jakovlev*

Protokollija: *Roman Treial*

Koosolekul osalenud komisjoni liikmed: *Nadežda Tšerkašina, Anton Nikolaev, Mihhail Šemarin, Andrei Ivankiv, Julia Andrejeva, Andrei Šilin, Ivan Novitski, Nadežda Zahharenkova, Vitaly Ilin, Sergei Smirnov, Igor Prussakov*

Puudusid: *Vladimir Žavoronkov, Dmitri Meliss, Vladimir Peresild, Sergei Kuzmin*

Koosolekule kutsutud: *Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonna kultuuri- ja sporditeenistuse juhataja asetäitja kultuuri ja spordialal Dmitri Vergun, Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonna raamatupidamis- ja majandusteenistuse ökonomist Aleksei Solovjov*

PÄEVAKORD:

1. Narva Linnavolikogu spordikomisjoni koosoleku päevakorra kinnitamine
2. Narva „Paemurru“ sporikooli, SK „Energia“ ja Narva Spordikeskuse koosseisunimestike arutelu
3. Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonda suunatud lisataotluste ülevaade
4. Spordikoolide õpilaste registreerimissüsteemi vajadus

1. Narva Linnavolikogu spordikomisjoni koosoleku päevakorra kinnitamine

OTSUS:

Kinnitati ühehäälselt poolthäältega koosoleku päevakord.

2. Narva „Paemurru“ sporikooli, SK „Energia“ ja Narva Spordikeskuse koosseisunimestike arutelu

Andrei Jakovlev tutvustas lühidalt Narva kahes spordikoolis ja ühes spordikeskuses olevaid koosseisunimestikke ja tegi võrdlusanalüüsi Jõhvi, Rakvere ja Pärnu spordikoolidega. Arutelu käigus analüüsiti spordikoolides õppivate laste ja treenerite arvu, töötajate töötasusid ning tehnilist varustatust. Komisjoni esimehe sõnul on kolme spordiasutuste töötajate arv on väga suur ja lähiajal tuleb teha koosseisunimestiku põhjalik analüüs. Andrei jakovlev tegi ettepaneku Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonna kultuuri- ja sporditeenistuse juhataja asetäitjale kultuuri ja spordialal anlüüsida kolme spordiasutuse eelarvet ja leida võimalus kavandada eelarvekärpeid vähemalt 10% ulatuses.

OTSUS:

Komisjon tegi Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonnale ettepaneku ette valmistada järgmiseks koosolekuks kolme spordiasutuse (Narva „Paemurru“ sporikool, SK „Energia“ ja Narva Spordikeskus) kavandatavate eelarvekärbete projekti vähemalt 10% ulatuses. Projekti esitamise kuupäev on 31. jaanuar. Ettepanek teha teatavaks Narva „Paemurru“ sporikooli ja Narva Spordikeskuse direktoritele ning SK „Energia“ direktorile ülesannetes.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

12 poolthäält, 1 vastu, 0 erapooletut

3. Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonda suunatud lisataotluste ülevaade

Dmitri Vergun andis ülevaate Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonda laekunud lisataotluste sisust.

OTSUS:

Antud informatsioon võeti teadmiseks ja selle küsimise juurde tullakse järgmisel koosolekul tagasi.

4. Spordikoolide õpilaste registreerimissüsteemi vajadus

Andrei Jakovlev mainis, et Narva spordikoolides puudub õpilaste registreerimissüsteem. Selleks on vaja soetada spetsiaalselt väljatöötatud arvutiprogrammi. Narvas kirjutavad lapsevanemad siiamani avaldused paber kandjal ning see vana süsteem raskendab spordikoolides käivate laste arvu ja pearaha kontrollimist. Andrei Jakovlev tegi Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonnale ettepaneku ette valmistada järgmiseks koosolekuks spordikoolide õpilaste registreerimise võimaluste ülevaadet. Kultuuriosakonna esindaja võiks komisjonile esitada näiteks registreerimisprogrammidega tegelevate firmade hinnapakumisi.

OTSUS:

Komisjon tegi Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonnale ettepaneku ette valmistada järgmiseks koosolekuks spordikoolide õpilaste registreerimise võimaluste ülevaade. Kultuuriosakonna esindaja peab komisjonile esitama registreerimisprogrammidega tegelevate firmade hinnapakumisi. Info esitamise kuupäev on 31. jaanuar.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

13 poolthäält, 0 vastu, 0 erapooletut

Käesolev koosolek kuulutati lõppenuks ja järgmine koosolek on plaanis läbi viia 31. jaanuaril.



Andrei Jakovlev
Spordikomisjoni esimees



Roman Treial
protokollija